

本月1日起 给狗狗办证免费啦

“好消息!从11月开始,在南京给狗狗办证免费啦!”最近,这个消息开始在养狗人士们的朋友圈里转发,据现代快报记者获悉,根据江苏省政府关于取消和暂停征收部分行政事业性经营服务性收费的通知,从11月1日起暂停征收6项行政事业性收费,其中就包括“养犬管理服务收费”。昨天,不少市民来到南京秦淮区养犬管理服务中心办证,工作人员表示自从11月1日给狗狗办证免费后,来办证的人明显多起来。

实习生 任珈仪
现代快报记者 张瑜



昨天下午,在秦淮区养犬管理服务中心,不少市民前来给狗狗办证。小图为狗牌、芯片和回执

新政 11月1日起,给狗狗办证免费了

据了解,早在10月20日,江苏省政府就下发通知,宣布从11月1日起暂停征收6项行政事业性收费,其中就包括养犬管理服务,而这项收费包含100元的犬证牌及犬用芯片的工本费、植入费和200元的养犬管理费。简单说,就是免费办理犬证。

家住玄武区网巾市附近的孙女

士有只泰迪,她说从来没给狗狗办过狗证。“正常打疫苗就好吧,我家狗狗很乖,出门也用绳子牵着。”而当记者告诉她从本月开始办狗证免费时,孙女士表示,如果不花钱的话,可以考虑给狗狗办证。

昨天,记者在街头随机咨询了5名养狗人士,他们今年都没有办过狗证,其中有一人表示曾经办

过,但后来觉得没啥效果,就不愿再折腾了。“还要花钱,每年都弄一次,关键是用不上。”这名养狗人士说。不过,当记者提到如今办理狗证免费时,这几名狗狗的主人基本上都表示会考虑去办。“但是办了个证,能享受什么服务呢,还是对狗狗有什么好处呢?我希望办证部门能解释清楚。”一名狗主人如是说。

探访 办证免费后,来办犬证的人明显多了

昨天下午3点多,记者来到了位于太平巷的秦淮区养犬管理服务中心,记者赶到时,恰逢两位办完证的女士离开。工作人员告诉记者,自从办理狗证从11月1日免费后,前来办理的人明显多了很多。“昨天有26个,今天到目前为止已经有43个了,原来一天也就一两个人。”工作人员说。

在记者采访过程中,又有几人牵着狗狗来办证。一名女士拿着证件填写表格,工作人员给狗狗拍照。但狗狗有点认生,不太配合。为此,工作人员提醒大家,办理狗证可以直接带犬只的三寸彩色照片,或是自己拍了照片用U盘带来。大概几分钟时间,这名女士办理好了登记,并拿到了一张养犬登记办

理回执、一个植入芯片和一块狗牌。据了解,这名女士的狗狗恰逢怀孕,工作人员便细心解释说:“芯片在健康的狗身上是不会有排斥现象的,但怀孕的狗不能植入芯片。没怀孕的话,主人可以现在就给狗狗植入;怀孕的狗要等生育之后再去做宠物医院植入。”据悉,正式证件办理的时间大概需要一个月左右。

释疑 办证狗狗走失后,可通过芯片找到主人

根据公安部门的统计,从2007年到去年2月,南京累计有3万只狗狗办了“养犬登记证”。但实际上南京主城区的狗狗远远超过3万只。去年的调研数据也显示,办证的和办完证再来延期的狗狗数量每年都在下降。

为何会出现这种情况呢?业内

人士称,主要是相关服务跟不上,很多养狗人士认为花钱办证后,也没享受到什么好处。此外,还有市民质疑,犬证管理费达上千万,这些钱的去向也没有公开。

那么,办狗证到底有什么好处呢?公安部门相关人士表示,给狗狗植入芯片的话,一旦发生伤人事

件,通过芯片可以尽快找到主人,对大部分人来说十分必要。而且,如果有狗狗走失,警方发现后,也能通过芯片找到主人。据悉,如果市民需要给狗狗办证的话,可以携带身份证、狗狗照片、免疫证等相关资料前去办理,如果没有照片的话,可以直接带着狗狗去现场拍照。

59家医院打造脑卒中“2小时救治圈” 这些医院都将开通绿色救治通道

快报讯(通讯员 侯华娟 记者 安莹)每年秋冬更替季节是脑卒中的高发季,发病后6小时是黄金救援时间,每推迟一分钟,就有两百万个脑细胞死亡。而在江苏只有10%左右的医院能够做取出堵塞的手术。为了打造城市“2小时救治圈”,昨天,以南京军区总院为核心的中国卒中联盟苏皖地区联盟成立,联盟内的59家医院未来救治卒中病人时都将按照统一流程和标准进行。

南京军区总院神经内科主任、教授刘新峰介绍,卒中发病后,每分钟有两百万脑细胞死亡,若不及

时恢复血流,大量脑细胞将发生不可逆性死亡,致死率高达50%,致死率超过20%。“脑血管病救治真正体现水平的是急救,如果能在最早的6个小时内开通血管,致残和致死率都要大大降低。”刘新峰说,目前我国能取栓的医院只有10%左右,让其他90%的医院迅速提高救治水平目前尚无法实现,“我国成立卒中联盟,旨在建立更为科学的区域急救系统的接诊转模式,制定卒中规范化诊疗的标准化流程,以及开展临床规范和健康教育培训等。”

刘新峰说,59家医院包括南京、扬州、泰州、马鞍山、蚌埠、芜

湖、无锡、常州等,这些地方到南京的车程都不会超过两个小时。比如一家医院在收到卒中病人后的60分钟内必须进行溶栓治疗,此时如果栓塞无法解决,须在第一时间联系上一级医院进行取栓手术,形成“点对点”治疗。另外,联盟内的所有成员医院都必须为病人建立绿色通道,缩短救治时间。

刘新峰也提醒,许多人平时都会头晕,如果持续很久,且越来越厉害,同时出现讲话不好、肢体无力、吞咽不好,甚至看东西模糊,这些症状叠加持续5分钟以上,就要意识到可能中风了。

中冶地王1号地块几乎全部易主

快报讯(记者 马乐乐)昔日震动全国的200亿地王,随着地块的陆续拆分将成为历史。昨天,现代快报记者了解到,鼓楼滨江的中冶地王拆分又一笔大宗交易即将完成,这样当年的下关滨江1号地块几乎全部易主。

今年9月底,滨江1号地块分拆出9幅小的地块,作价超过33亿元在上海联合产权交易所挂牌。知情人士昨天透露,已经有一家全国知名的大型房企意欲接盘,双方已经谈妥,这笔交易只差最后签字,“在这笔交易之后,滨江1号地块除了很小的一块地之外,其余基本上卖光了。中冶可以说从1号地上全身而退。”

2010年9月,南京土地拍卖,原下关的滨江1号地和3号地由央企中冶以200亿元总价摘得,一时成

为全国总价地王。之后中冶还曾经摘得滨江2号地块,但不久地块被收回。由于开发难度大,中冶将条件更好的3号地块保留自己开发,并将1号地块拆分开卖。

现代快报记者统计发现,如果此次33亿元的土地交易成交,那么中冶已从1号地块上收回超过142亿元的土地款。当初1号地块的成交价格是121.41亿元。“表面上看好像是赚钱了,但算上财务成本,3号地块只能勉强算是不赚不赔,想全身而退不容易。”业内人士表示,1号地块中商业性质的土地较多,开发难度大,把地卖给其他开发商未尝不是好事。据了解,中冶已将重心转移到3号地块上,地块内的低密度楼盘中冶盛世滨江有望在明年上市,开发商表示售价可能会逼近4万。

相关新闻

国土局预告出让6幅土地

快报讯(记者 马乐乐)今年所剩时间不多,但国土部门卖地的任务还差不少。昨天,南京市国土局在网站上刊登了今年第5批6幅土地出让预告,河西中部的住宅地块最为闪亮,一旦拍卖地价刷新高的概率很大。

被认为是“呼之欲出的地王”是河西中部38号、39号地块,地块位于建邺区黄山路以西,庐山路以东,白鹭东街以南,兴隆大街以北,面积6.9万多平方米,性质为住宅用地,最大容积率2.2,建筑限高60米。

从地块条件和容积率看,这个地块的条件明显较河西一些在售的30多层的高层楼盘优越,而且地块紧靠宏图水上云锦,该楼盘是今年河西的“涨价冠军”。

鼓楼区热河南路客车厂地块位于热河南路街道,东至姜家圩,西至热河南路,面积8.5万多平方米,性质为商住混合用地、幼托用地。地块距离中海刚刚拿下的高价地距离较近,不过地块需要配建超市和社区服务用房,有可能会制约地价的飙升。

碧桂园·凤凰城邀你关注2015南京包子大会

周日,第四场名优包子展销会在虹悦城等你来 今天去顾家面馆 尝尝老南京蟹粉小笼包

由现代快报主办的“2015南京包子大会”正在持续进行。本周日,第四场名优包子展销会将与您相约雨花台区虹悦城后街,主会场设在炒螺蛳店门口(长虹路415号4座103室)。届时,小李汤包、螺蛳人家、老瞻园面馆、三元巷四鹤春、航天馒头等将前来参展。

现代快报记者 仲茜

进入深秋,蟹肥膏黄,南京不少餐饮店纷纷推出蟹黄汤包、蟹粉小笼包等当季小吃。在老城南五福街上的顾家面馆,也挂出了老南京蟹粉小笼包的招牌,开始为期三个月的时令小吃生意。

昨天下午,快报记者来到店里,碰到几位食客专门赶来吃蟹粉小笼包。不过,午市过后,蟹粉小笼包已售罄,食客只好等老板现做现蒸。

上个世纪九十年代末,老板顾根庆夫妇都在秦淮区老字号餐饮公司学徒。“那时候师傅教的就是老南京传统的蟹粉小笼包,和扬州镇江的灌汤蟹黄汤包不同,蟹粉小笼包汤多肉也多,而且肉馅里能吃到实实在在的蟹黄蟹肉。”在国营酒

店工作10多年后,顾根庆下海创业,3年前开起一家小面馆,每年到秋季,蟹粉小笼包都是店里的明星产品,“甜甜的,又有蟹肉香,一笼4只17元,好吃不贵。”店里很多回头客对蟹粉小笼包赞不绝口。

今天,快报联合顾家面馆,推出“品牌特惠日”活动。只要你今天到顾家面馆,刷店内“包子大会”二维码,参与快报“人气包子王”微信投票,即可享受“任意消费送蟹粉小笼包”的特别优惠。此外,现代快报官方微信还将每天投票的网友中,随机抽取5-10名幸运参与者,赠送免费吃包子的机会。发送“包子评语”还可获“最佳吃货奖”,免费试吃商家提供的特色大餐哦。

投票方式

- 1.扫描二维码,关注现代快报官方微信;
- 2.在微信主页下方的对话框中,直接发送您喜爱的包子店名称;
- 3.投票期间,在微信主页下方的对话框中,输入“包子”,可实时查询排名及结果。



链接

- *碧桂园·凤凰城配套再度重磅升级,16万㎡大型商业中心欢乐城、7000㎡华联超市、IB国际学校、社区中英文学校、22000㎡大型体育公园、8万㎡湿地公园、800㎡全民健身中心、300㎡儿童乐园……距百联奥特莱斯车程5分钟,毗邻国家级汤山温泉旅游度假区、宝华山、茅山。
- 总价180万为主的274㎡瞰景大宅震撼推出,90-140㎡精装洋房同期销售,均价6588元/㎡。
- *碧桂园·凤凰城本月举办社区趣味运动会,体验重回童年时代的天真生活;本周末,还将举办千人攒蛋比赛。